
 

 

 

 

1. Acesse o portal da Câmara dos Deputados: www.camara.leg.br. 

2. No menu superior da tela, posicione o cursor do mouse sobre a opção ‘Documentos e Pesquisa’ e clique em 

‘Publicações e Estudos’. 

3. Na área ‘Diários e Anais’, clique em ‘Diários da Câmara dos Deputados’. 

4. Para acessar o Diário, preencha os campos de busca conforme se descreve a seguir: 

 Em ‘Coleção’, selecione a opção ‘Diários da Câmara dos Deputados’; 

  Em ‘Data’, digite o dia, mês e ano da publicação; 

 Em ‘Página Inicial’, informe o número da página do Diário em que se quer fazer a pesquisa. Se esse 

campo não for preenchido, será aberta a íntegra do Diário; 

 Em ‘Suplemento’, indique se se trata de um suplemento*; 

 Clique em ‘Pesquisar’. 

Observação: 

Outra forma de acessar os Diários é por meio do recurso ‘Pesquisa anual - Calendário’. Nessa opção, há a 

possibilidade de visualizar os dias em que os Diários estão disponíveis. Os dias estão realçados com a cor 

cinza. Para a pesquisa: 

a) Clique no link ‘Pesquisa anual - Calendário’; 

b) Em ‘Coleção’, selecione a opção ‘Diários da Câmara dos Deputados’; 

c) Em ‘Ano’, selecione o ano de publicação do Diário e clique em ‘Pesquisar’; 

d) No calendário anual, clique no dia desejado. 

* Nota 

Se o suplemento foi publicado em um único volume, selecione o termo Suplemento. Se a publicação ocorreu 

em mais de um volume, cada letra (de A a Y) corresponderá ao volume sub- sequente ao primeiro. Assim, o 

‘Suplemento A’ será o ‘volume 2’, e assim sucessivamente. 

5. Para navegar entre as  páginas,  dependendo  do  tipo  de  arquivo em que o Diário for disponibilizado, use a 

barra de rolagem loca- lizada à direita da tela ou na parte inferior esquerda. Utilize o comando “CRL+F” para 

buscar uma palavra ou expressão dentro do texto.  

6. Para imprimir um conjunto de páginas do Diário, clique no ícone ‘impressora’, e informe as páginas 

desejadas para impressão. Se nesta opção estiver marcada ‘TUDO’, cancele a impressão e proceda da 

seguinte forma:  

 Posicione o cursor do mouse sobre o texto do Diário 

 Identifique a numeração das páginas de início e fim da matéria, na parte inferior esquerdo da tela.  

 Clique com o botão direito do mouse na página de texto do Diário → selecione ‘Print” e depois, 

‘Print page range’ 

 Em ‘First page”,  digite a página inicial da impressão 

 Em ‘Last page’, digite a última página a ser impressa 

 Clique em “OK” 
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Importante saber I: 

De 1946 a 1995, o Diário da Câmara é reconhecido pela sigla DCN 1. 

A partir de 1995, o Diário da Câmara é reconhecido pela sigla DCD. 

Importante saber II: 

 Para visualizar a página dos Diários e dos Anais, é necessário ter um plug-in do Java instalado no 

computador onde o acesso está sendo realizado.  

 O Java Plug-in está disponível gratuitamente em: 

http://java.sun.com/products/plugin/downloads/ 

http://java.com/pt_BR/download/ 

 Caso apareça a mensagem a seguir, clique na opção "run": "The application's digital   signature has 

an error. Do you want to run theapplication?    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Câmara dos Deputados – Anexo II- Praça dos Três Poderes – Brasília - DF 70160-900 

TEL.: 0-XX-61- 3216-5777 - FAX: 0-XX-61- 3216-5757 

 

http://java.sun.com/products/plugin/downloads/
http://java.com/pt_BR/download/

